



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA  
INSTITUTO DE HUMANIDADES

**DESPACHO COMUM**

**RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR - LISTA DE DEFERIDOS – CATEGORIA GRADUANDO EDITAL PROPPG/UNILAB  
Nº 05/2024 SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA O PROJETO SAÚDE MENTAL**

A Coordenação do projeto institucional Projeto Saúde Mental (PROCESSO SEI! Nº 23282.011008/2024-63), no âmbito de suas atribuições, vem RETIFICAR o resultado preliminar do candidato 2023110698:

**ONDE SE LÊ:**

**COTA DE BOLSA DE AMPLA CONCORRÊNCIA**

| CANDIDATO/MATRÍCULA | DEFERIDO | INDEFERIDO | JUSTIFICATIVA   |
|---------------------|----------|------------|---|
| 2023110698          | X        | X          | Documentos enviados incorretamente.<br>ANEXO I e ANEXO IV |

**AGORA LÊ-SE:**

**COTA DE BOLSA DE AMPLA CONCORRÊNCIA**

| CANDIDATO/MATRÍCULA | DEFERIDO | INDEFERIDO | JUSTIFICATIVA   |
|---------------------|----------|------------|---|
| 2023110698          |          | X          | Documentos enviados incorretamente.<br>ANEXO I e ANEXO IV |

assinado eletronicamente

**Profa. Dra. Fátima Maria Araújo Bertini**

Coordenadora Acadêmica



Documento assinado eletronicamente por **FATIMA MARIA ARAUJO BERTINI, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR**, em 10/09/2024, às 08:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unilab.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unilab.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1006821** e o código CRC **6FD97DD6**.